Anxema no numanuio 0 wkoavHuxos 1 — 4xnaccos

1.3aBTpakaenpb U Thl €KETHEBHO ToMa?
a) 1a

0) mHOT 1A

B) HUKOT /1A

2. ITuTaemibes v Thl B LIKOJIBHOM CTOJIOBOM?
a) eKEIHEBHO

0) mHOT 1A

B) HUKOT 1A

3.TsI 3aBTpakaemp B MKOJIE?

a) 1a

0) HeT

4. HpaBurcs nu Tebe 3aBTpaK B IKOE?
a) 1a

0) HeT

5. Kakue 6mtoz1a Tebe HpaBATCsI, KOTOPHIE AA0T Ha 3aBTPaK B HIKOye?

6. Kakue 6mr0/1a ThI XOT€J, 9YTOOBI TOTOBUIJIM HA 3aBTPaK B MIKOJIE?

7. To1 oOenaelp B mKoJe?

a) na

0) HeT

8. HpaBurcs nu Tebe oben B mikomne?
a) 1a

0) HeT

9. Kakue 6mrona Tede HpaBsTCS, KOTOPBIE IAIOT Ha 00/ B MIKOJIe?

10. Kakue 61012 ThI XOTE, YTOOBI TOTOBUJIN HA 00€]I B IIKOje?

11. YcneBaenib 11 ThI IOKYIIATH 32 IEPEMEHY ?



